
1

Pourcentage de
réponses

Nombre de
réponses

Très défavorable 10.43% 24
Défavorable 8.26% 19
Neutre 14.78% 34
Favorable 22.61% 52
Très favorable 43.91% 101

2

Pourcentage de
réponses

Nombre de
réponses

Très défavorable 14.78% 34
Défavorable 9.13% 21
Neutre 17.39% 40
Favorable 24.35% 56
Très favorable 34.35% 79

3

Pourcentage de
réponses

Nombre de
réponses

Très défavorable 8.70% 20
Défavorable 5.65% 13
Neutre 12.17% 28
Favorable 31.74% 73
Très favorable 41.74% 96

Réaménager la chaussée et les trottoirs pour bonifier l’expérience 
piétonne et cyclable

Connecter l’église du Village au cœur du Village (plage, Abbé-du-Nord 
et édifice Félix-Calvé) par une promenade le long du lac 

Rapport - Sondage à la suite de la présentation du
20 septembre 2022 sur le plan d'aménagement du Village

Tester le réaménagement par un projet pilote estival
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Résultats sondage suite à la présentation Pierre Thibault 20 
sept 2022

4

Pourcentage de
réponses

Nombre de
réponses

Très défavorable 12.84% 28
Défavorable 8.72% 19

Neutre 11.01% 24
Favorable 30.73% 67
Très favorable 36.70% 80

5

Pourcentage de
réponses

Nombre de
réponses

Très défavorable 12.84% 28
Défavorable 12.84% 28
Neutre 15.14% 33
Favorable 30.73% 67
Très favorable 28.44% 62

6

Pourcentage de
réponses

Nombre de
réponses

Très défavorable 5.96% 13
Défavorable 3.67% 8
Neutre 13.30% 29
Favorable 38.07% 83
Très favorable 38.99% 85

7

Pourcentage de
réponses

Nombre de
réponses

Très défavorable 6.42% 14
Défavorable 5.96% 13
Neutre 12.84% 28
Favorable 38.53% 84
Très favorable 36.24% 79

Orienter l’ambiance et le mobilier du secteur de la plage dans une 
optique contemplative

Proposer un quai contemplatif sur le lac, dans le prolongement de la rue 
du Couvent

Faire du parc du Curé-Deslauriers un lieu central pour le jeu, la culture 
et l’agriculture urbaine

Offrir un bassin de natation à même le lac 
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Résultats sondage suite à la présentation Pierre Thibault 20 
sept 2022

8

Pourcentage de
réponses

Nombre de
réponses

Très défavorable 4.21% 9
Défavorable 4.21% 9
Neutre 17.76% 38
Favorable 41.59% 89
Très favorable 32.24% 69

9

Pourcentage de
réponses

Nombre de
réponses

Très défavorable 2.34% 5
Défavorable 2.34% 5
Neutre 18.22% 39
Favorable 42.99% 92
Très favorable 34.11% 73

10

Pourcentage de
réponses

Nombre de
réponses

Très défavorable 9.35% 20
Défavorable 8.41% 18
Neutre 13.08% 28
Favorable 28.04% 60
Très favorable 41.12% 88

Aménager un belvédère au sommet de la montagne située au nord de la 
plage et le relier au cœur villageois par un aménagement pédestre 

Restaurer le chalet Charlie pour qu’il participe à l’expérience du cœur 
villageois 

Restaurer l’édifice Félix-Calvé pour assurer sa préservation et renforcer 
son caractère historique 
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